



2020 元旦快乐

体育

2020年1月1日/星期三/体育编辑部主编
责编 吴广崖/美编 肖莎/校对 潘丽玲

A7

CBA·前瞻

“广东德比”看点多多

CBA常规赛今晚上演“元旦大战”——由排名榜首的广东东莞银行队在主场迎战近况平平的深圳马可波罗队。久违的“广东德比”是否会以如往般擦出耀眼的火花？

本赛季深圳队表现大起大落，一度遭遇困境，球队目前在客场只拿到一场胜利，甚至对目前排名第18的时代中国广州队都全部败

CBA直播表

常规赛第23轮

1月1日(星期三)

19时20分

广东VS深圳(广东体育频道)

数据整理/周方平 制表/黄绮文

北，状态极为不稳定。不过深圳队一旦遭遇广东队似乎就充满力量，这也是“广东德比”的魅力所在。

从已打完的22轮比赛来看，广东队在缺少了周鹏的情况下仍然显示出联盟超级强队的特质，仅仅输给吉林及北控，这两场球也有一定的轻敌情绪及客场因素。上两场，外援布鲁克斯脚踝扭伤缺阵，但赵睿、胡明轩和徐杰三名后卫很好地完成了主教练杜锋交给的任务，尤其是胡明轩已经连续五场比赛得分上双，比上赛季有了长足的进步，在布鲁克斯不在的情况下，他们都有很强的存在感。如今的广东队打

法整体，战术成形，不会受一两名球员缺阵的影响，这是他们之所以一直笑傲联盟的基础。

上赛季打进四强的深圳队，本赛季却令人有些看不懂。主教练王建军整个夏天都在带国奥队，与全队缺乏合练；外援选择上的不尽如意，都或多或少地使全队的战绩受到影响。已经打完的22场比赛，深圳队仅取得10场胜利，胜率还不足五成，尤其是连续输给弱旅广州队、同曦队及北控队，士气受到很大影响。幸好近期在中山分区赛的四场比赛中赢下三场，特别是力克山东、江苏两役，使士气有所回升。

因广东队的强势以及在主场作战，让这场比赛的胜负悬念似乎不会太大。但“广东德比”从来不会让人失望，这场比赛同样看点多多。

首先，深圳队打得好时发挥会非常出色，而每每碰到“老大哥”他们往往会展出惊人的战斗力，广东队主场不败纪录会否在这场比赛终止？

从阵容上看，广东队内线较为单薄，除了易建联之外板凳厚度不足。深圳队则相反，他们拥有李慕豪及沈梓捷两名本土“国字号”内线，加上身高达到2米18的赵义明，阿联如何“吕布战三英”，亦是此战的一大看点。

此外，布鲁克斯能否复出也是一大看点。前两场比赛由于对手较弱，杜锋一直把他摁在替补席上。尤其是上一场对江苏，布鲁克斯已经显示在报名名单上，但由于比赛进程没有太大波折，杜锋仍然没有冒险让他登场。此战深圳队，布鲁克斯还能高挂免战牌吗？

这个赛季，深圳队已绝杀了新疆队和四川队，说明球队的韧劲很好，无论遇到什么样的对手，他们都能够相持到最后时刻。如果这场球能够把悬念留到最后，那么这场“元旦大战”将会给新年的CBA开个好头。

羊城晚报记者 周方平

中超·焦点

中国足协对入籍球员报名和注册资格做出新规定——

无血缘入籍球员每队只有一人算内援

进行注册，但占用外援报名名额。

中甲、中乙俱乐部无该类球员注册和报名名额。若入籍球员不符合上述条件，则可以国内球员身份进行注册，但占用外援报名名额。同时，同一赛季同一入籍球员注册及报名身份不得进行变更。2020赛季中超联赛的外援政策调整为“上4、报5、注6、累计7”，即每家俱乐部外籍球员注册人数最多6人，报名名单中最多5人，每轮比赛18人报名名单中最多5人，每场比赛同时上场最多4人，全年累计注册7人。

记者观察

入籍球员新政，双方各让一步

关于2020赛季中超新政的许多政策，一周前就已经出台了，唯独留下了“入籍球员身份界定”这一道口，赶在新赛季转会窗开启前出炉。

从内容看，这一规定并不完美，但在目前情况下可以说是相关方面各让一步的结果。

入籍球员身份界定，最主要的关系者就是广州恒大俱乐部。足协之所以迟迟未颁布相关政策，也是考虑到恒大俱乐部、社会舆论和其他各方的利益与感受。作为入籍球员政策的实施执行者，恒大在球员入籍一事上可谓尽心尽力，以至于被外界贴以“为国养士”的标签。恒大招揽较高水平的入籍球员，客观上确实

很有可能帮助国家队提升水平和竞争力，成为国家队角逐2022年世界杯入场券的助推器。

如果只涉及国家队，相信入籍球员的相关政策会变得简单。但回到联赛，入籍球员却成了一个棘手的话题。如果把这些入籍球员全部算作内援，毫无限制地都放在恒大队，代表恒大队征战中超联赛，则必然使恒大队的实力大大领先于其他球队，伤害到中超其他球队特别是与恒大竞争冠军的球队的积极性，联赛也因此会失去公平性。如果把这些入籍球员都算成外援，则不仅对恒大不公平，对入籍球员同样不公平，整个中超联赛也会给人很奇怪的感觉——明明已经拿到

了中国护照，代表中国队出战，却在联赛里被当成外援，你让这些入籍球员怎么想？

按照最新规定，恒大队将可以在新赛季留置5名非华裔入籍球员中的3人，其中1人算国内球员，其余2人算外援。这已经比之前传闻的所有非华裔入籍球员都算外援只能“注2上1”强很多，很好地补充了恒大队的实力。虽然与恒大希望的全部按国内球员注册的想法有差距，但新规平衡了恒大与其他俱乐部的各自心理诉求，也较好地限制了恒大拉开与对手实力差距的趋势。这也算是恒大和对手们各让一步，不完美中的较完美妥协了。

羊城晚报记者 林本剑

彩票开奖公告栏

开奖时间:2019年12月31日

双色球

第2019151期

红球区		蓝球区	
18	02	26	06
09	24	14	
奖级	全国中奖注数	本省中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	8	2	8200266
二等奖	121	34	264184
三等奖	1109	133	3000
四等奖	67974	7349	200
五等奖	1318527	166852	10
六等奖	8372025	1032794	5

本期投注总额:405996712元;广东省投注额:49891142元;投注额及奖金:885545850元滚入下一期一等奖;兑奖时间:自开奖之日起60个自然日内

3D

第2019351期

中奖号码		8	5	2
奖等	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)	
单选	674	1040	700960	
组选3	0	346	240969	
组选6	1393	173		
1D	133	10	1330	
2D	14	104	1456	
遗漏1	0	47C	0	
遗漏2	4	21	84	
包选三全中	0	693	0	
包选三组中	0	173	0	
包选六全中	0	606	0	
包选六组中	2	86	172	
和数15	46	15	690	

本期投注总额:1570894元;本期中奖总额:945681元;投注金额:1844756元;兑奖时间:自开奖之日起60个自然日内

好彩1

第2019351期

中奖号码 08 羊 春 南

投注方式 投注额(元) 中奖注数 单注奖金(元)

数字 380216 7403 46

生肖 12488 413 15

季节 328 96 5

方位 384 92 5

投注总金额:393416元 兑奖日期:自开奖之日起60个自然日内

兑奖时间:自开奖之日起60个自然日内

七星彩

第19151期

开奖号码 1 7 1 0 4 4 3

中奖情况

奖级 中奖注数 总中奖金额(元) 单注奖金(元)

一等奖 0 0 0

二等奖 13 24361 316693

三等奖 182 1800 327600

四等奖 2007 300 602100

五等奖 27856 20 553120

六等奖 316153 5 1580765

全国销售量:1275390元 兑奖时间:从今日至2020年3月2日(过期无效)

兑奖地点:广东省体育彩票管理中心投注站

兑奖时间:从今日至2020年